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INFORMACE PRO NAKLÁDÁNÍ S DEPOZITY, 

tj. s osobními financemi uživatele svěřenými do úschovy Domovu Březiny. 

 

Depozitní účet finanční 

Jedná se o účet uživatele vedený Domovem Březiny p. o. (dále jen Domov), na který si 

uživatel, v pracovní dny, může uložit nebo vybrat své finanční prostředky a zajišťovat si 

platbu svých potřeb a závazků, např. léky, zdravotnické potřeby, regulační poplatky u lékaře, 

nákup potravin, drogistického zboží, hygienických pomůcek, ošacení a obuvi, služby 

kadeřnice a pedikérky, koncesionářské poplatky, elektro revize apod.  

Depozitní účet je zřízen na žádost uživatele (popř. jeho opatrovníka, zmocněnce). 

Podmínky vedení depozitního účtu jsou stanoveny ve Smlouvě o poskytnutí sociální služby 

(dále jen smlouva), a to při ubytování v Domově Březiny nebo kdykoliv v průběhu pobytu. 

Depozitní účet není úročen ani zpoplatněn bankovními poplatky.  

Na přání uživatele jsou jeho potřeby a závazky zajišťovány Domovem, a to dle ujednání ve 

smlouvě, kde se konkrétně sjednávají služby, které uživatel (popř. opatrovník, zmocněnec) 

požaduje hradit z depozitního účtu, případně se stanovuje finanční limit pro nákupy nebo 

služby a určují se další podmínky.  

Úhrada za nákupy nebo služby je provedena na základě správného a řádně vyplněného 

dokladu o koupi nebo provedené službě a stvrzeného vlastnoručním podpisem uživatele.  

Na žádost uživatele (popř. opatrovníka, zmocněnce) je mu předán výpis z depozitního účtu. 

 

Vedení depozitního účtu 

Domov je povinen peníze řádně evidovat na osobním účtu uživatele, zajistit jejich bezpečné 

uložení v trezoru Domova nebo na bankovním účtu Domova a předat uživateli (popř. jeho 

opatrovníkovi, nebo zmocněnci) doklad o jejich převzetí (příjmový doklad) nebo výdeji 

(výdajový doklad).  

Svěření peněžních prostředků do úschovy nebo výběr z depozit může osobně provést 

pouze uživatel, který je schopen projevit vůli k zajištění této služby a tuto stvrdit 

vlastnoručním podpisem.  

V případě, že má uživatel ustanoveného opatrovníka, je ve smlouvě stanovená částka 

peněžních prostředků, kterou si uživatel může vybrat z depozitního účtu.  

U uživatele, který z důvodu trvalé změny zdravotního stavu není již schopen projevit 

vůli k zajištění výběru peněžních prostředku nebo proplacení služby (nákup, kadeřnice, 

pedikérka apod.) a toto stvrdit vlastnoručním podpisem a nemá ustanoveného opatrovníka, 

lze po dobu nezbytně nutnou k vyřízení opatrovnictví (ustanovení soudem), zajistit nákup 

nebo službu, jeli to v zájmu uživatele. 

V případě úmrtí uživatele jsou peněžní prostředky vydány dědicům na základě předložení 

občanského průkazu a pravomocného rozhodnutí soudu o dědictví. 


